
    Protokół z posiedzenia Komisji Kultury, Turystyki i Sportu.  

w dniu 14 kwietnia 2026 roku o godzinie 11:00 w Sali za biurem podawczym. 

W posiedzeniu udział wzięli: członkowie komisji wg załączonej listy obecności, Zastępca 

Burmistrza Miasta Wisła Katarzyna Czyż –    Kaźmierczak,  Sekretarz Miasta Wisła Sylwester 

Foltyn.  

Porządek posiedzenia: 

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji 

2. Pozyskiwanie środków zewnętrznych (granty, fundusze UE) na projekty kulturalno-

sportowe za 2025 i na 2026 rok. 

3. Spotkanie z Panią Anną Łupieżowiec Dyrektor Wiślańskiego Centrum Kultury oraz 

Panią Karoliną Fuchs Kierownik referatu Promocji Turystyki Kultury i Sportu, sezon 

zimowy oraz informacji na temat kalendarza planowanych wydarzeń w roku 2026. 

4. Studyjna wizyta w Beskidzkim Centrum Narciarstwa (przed rozpoczęciem jego 

działalności)  

5. Sprawy bieżące. 

Ad.1 

Przewodniczący komisji Sławomir Wantulok przywitał wszystkich obecnych i poprosił 

o przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji, który został przyjęty jednogłośnie 

„za”.  

 

Ad.2 

Przewodniczący komisji udzielił głosu kierowniczce PTKS Karolinie Fuchs oraz 

dyrektorce WCK Annie Łupieżowiec, które przedstawiły w formie tabelarycznej informacje 

dotyczące pozyskanych środków zewnętrznych (granty, fundusze UE) na projekty kulturalno-

sportowe w 2025 roku oraz planów na rok 2026. Zaprezentowały także kalendarz planowanych 

wydarzeń na 2026 rok. Jednym z głównych wyzwań i istotnych wydarzeń był finał projektu 

„Zima”. Przedstawiono również pomysł zajęć związanych z orkiestrą dętą oraz poruszono 

temat działalności Fundacji Brama Beskidów. Radny Mirosław Wójcik zapytał, czy wiadomo 

już, jakie gwiazdy wystąpią podczas wydarzenia „Bieg po nowe życie”. Wśród 

zapowiedzianych nowości wymieniono m.in.: Gminny Dzień Sportu, festiwal „Echo Światła”, 

otwarcie Beskidzkiego Centrum Narciarstwa, koncert Kasi Kowalskiej, bieg górski XRun, 

koncert Igo oraz planowaną kampanię promocyjną „Wisła 360°” przed sezonem. Radna Alicja 

Pilch zapytała, czy zawody w sprintach na nartorolkach będą rozgrywane wyłącznie stylem 

klasycznym. Poruszono także temat organizacji 70. Rajdu Wisły oraz rozdzielenia Piłkarskiego 

Turnieju Dolin i zakończenia spartakiady, tak aby wydarzenia te nie odbywały się wspólnie. 

Spartakiada planowana jest w późniejszym terminie na hali w centrum, aby nie była 

uzależniona od warunków pogodowych. Z kolei bieg „Śladami Wiślańskiego Niedźwiadka” 

został przeniesiony na 3 maja. Radny Sławek Wantulok zapytał, czy turniej badmintona mógłby 



zostać zorganizowany w hali w centrum oraz czy podczas turnieju tenisa stołowego możliwe 

byłoby rozdzielenie zawodników z Wisły od zawodowców. 

Głosowanie za przyjęciem informacji: jednogłośnie „za”. 

 

Ad. 3 

Ten punkt obrad był omówiony w punkcie 2 .  

Ad. 4 

Studyjna wizyta w Beskidzkim Centrum Narciarstwa (przed rozpoczęciem jego 

działalności) została przeniesiona na komisje połączone w dniu 21.04.2026 r.  

Ad. 5 

W sprawach bieżących komisja wystosowała wniosek do Burmistrza Miasta Wisła: 

” O doposażenie Szkoły nr 5 w Wiśle Jaworniku w: osłony na słupki do siatkówki, 

stanowisko dla sędziego, tablicę wyników oraz nową siatkę firmy Netex”.  

Głosowanie w sprawie przyjęcia wniosku: jednogłośnie „za” 

Na tym zakończono posiedzenie komisji. 

 

Protokołowała: 

 Aleksandra Szarzec  

 

Przewodniczący Komisji  

Kultury, Turystyki i Sportu.  

 

Sławomir Wantulok  


